



В Апанасенковском районе следователи СКР разыскивают пропавшего без вести подростка



Ночью 20 марта текущего года 13-летний Артем Виталинский самовольно ушел из ГКУ «Детского дома № 6» села Дивного. По имеющимся данным, 2 апреля мальчика видели в городе Изобильном. Однако точное местонахождение подростка на текущий момент неизвестно.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ.

В случае, если Вам известны какие-либо сведения об А. Виталинском, просьба сообщить об этом в Ипатовский межрайонный следственный отдел следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по адресу: город Ипатово, улица Профсоюзная, дом 29, или по телефону 8(4752) 72-01-15, или на короткие номера 02, 102, 123.

Приметы разыскиваемого: рост 150-155 см, волосы русые прямые, худощавого телосложения, был одет в темно-синий жилет, серый свитер, синие штаны, черные кеды.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1331993>